ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ (ΟΞΥΤΗΤΑ)
άσκηση 1
Εργαστήριο κάνει ελέγχους οξύτητας σε χυμούς μήλου. Χρησιμοποιείται, πάντα, δείγμα 10ml.
το εργαστήριο θέλει το κάθε 1ml NaOH που χρησιμοποιεί κατά την ογκομέτρηση, να αντιστοιχεί σε 0,1% οξύτητα σε μηλικό οξύ.

Α)Ποια πρέπει να είναι η κανονικότητα της βάσης;

Β) Ποια πρέπει να είναι η κανονικότητα της βάσης αν το δείγμα είναι 6,7ml;

(MrΜΗΛ.ΟΞ. = 134   /   eqw ΜΗΛ.ΟΞ. = 67g) 
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άσκηση 2
Εργαστήριο κάνει ελέγχους οξύτητας σε ελαιόλαδο. 

το εργαστήριο θέλει το κάθε 1ml NaOH 1Ν που χρησιμοποιεί κατά την ογκομέτρηση, να αντιστοιχεί σε 1% οξύτητα σε ελαϊκό οξύ.

Ποιό πρέπει να είναι το μέγεθος του δείγματος;

(MrΕΛ.ΟΞ. = 282   /   eqw ΕΛ.ΟΞ. = 282g)
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